
Rada školy pod novým vedením 

 

Na programu jednání Rady školy dne 7.11.2011 byla i volba předsedkyně. Na tuto pozici 

byla zvolena Ing. Irena Ondráčková, zástupkyně zřizovatele školy.  

Jste na Magistrátu hl. m. Prahy ředitelkou Odboru kontroly, což je velice náročná, 

v mnoha směrech neoblíbená a časově vypjatá pozice, která Vám jistě zabere i čas nad rámec 

běžné pracovní doby. Co byste řekla rodičům, pedagogům a našim studentům? 

"Ráda jsem přijala toto předsednictví. Střední zdravotnická škola v Ruské na Praze 10 - 

Vinohradech, vzkvétá a prožívá, po létech živoření, s nástupem nové ředitelky PhDr. Ivanky 

Kohoutové, Ph.D. v roce 2006, návrat do svého zlatého období dřívějších desetiletí. Svědčí o 

tom i naplněnost školy. Se 680 studujícími ve více oborech je kapacita školy plně využita.  

Nepochybuji, že přínosem ke stávajícím studijním možnostem bude i připravovaný obor 

Bezpečnostně-právní činnost, který má široké možnosti uplatnění. Posluchači budou ovšem 

limitováni dobrou fyzickou kondicí, protože po absolvování školy půjdou pracovat k Policii 

ČR, Justiční stráži, Vězeňské službě, Hasičskému záchranném sboru a na další podobně 

odpovědná pracoviště.  

Velice hodnotím i možnost studentů SZŠ cestovat na odborné i jazykové pobyty a 

pracovní stáže do zahraničí. Absolventi školy tak mají větší přehled, mohou srovnávat, jsou 

náročnější na sebe i na tým ve kterém budou pracovat. Vlastní praktická zkušenost je 

nezastupitelná a může vhodným výběrem ovlivnit přístup k práci na celý život. Výjezdy 

studentů do vyspělých států Evropské unie mají svoji důležitost a mohou postupně ovlivnit i 

trendy naši zdravotnické a sociální politiky vůbec. 

Ráda zdůrazňuji, že je výborné seznamovat se v praktické části výuky s více pracovišti. 

Poté lze hodnotit péči např. ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady s Fakultní nemocnicí 

v Motole, Ústřední vojenskou nemocnicí apod. Obor Zdravotnický asistent má nasmlouvánu 

praxi v osmi pražských zařízeních, obor Ortoticko-protetický technik na pěti a obor Sociální 

činnost a Ošetřovatel/ka v sedmi zařízeních. Je výhodné, že praxi zajišťuje sama škola a 

odborní vyučující jsou stejní, jak na výuku teorie tak i praxe, což nebývá zdaleka 

samozřejmostí. 

Jak si škola dále povede, budu sledovat se zájmem. Jsem přesvědčena, že účast školy na 

16. ročníku prezentační přehlídky Schola Pragensis 2011, od 24. do 26.11.2011  

v Kongresovém centru Praha na Vyšehradě, byla dalším významným a pozitivním krokem k 

vnímání školy pražskou veřejností." 
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